



## **В Тамбовской области следствием предпринимаются меры к погашению задолженности по заработной плате работникам строительных фирм**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области продолжается расследование двух уголовных дел, возбужденных по фактам невыплаты свыше двух месяцев заработной платы работникам строительных организаций в поселке Строитель Тамбовского района. В одном случае задолженность по заработной плате почти перед 200 работниками составляет более 10 миллионов рублей, в другом – около 50 работников не получили заработную плату на общую сумму практически 3 миллиона рублей.

В ходе следствия проводится комплекс следственных действий, направленных на установление подлинного состояния финансово-хозяйственной деятельности организации и возможности выплаты задолженности по заработной плате. Так, произведена выемка необходимой финансовой документации и технических устройств, назначена бухгалтерская судебная экспертиза, устанавливается исчерпывающий круг потерпевших, проводятся их допросы и допросы руководства фирм.

К настоящему времени благодаря принимаемым следственным органом мерам работодатель частично погасил задолженность перед работниками одной организации в размере более 2 миллионов рублей, другой – в размере 600 тысяч рублей. В целях обеспечения возмещения причиненного ущерба также принимаются меры по наложению ареста на имущество должников.

18 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1150548>